

Встреча с рабочими «Камкабеля»

Этот снимок сделан в красном уголке цеха № 14 пермского завода «Камкабель». Сюда, в гости к рабочим-кабельщикам приехал артисты Ивановского театра музыкальной комедии, которые гастролируют сейчас в городе Перми. Артистка Лидия Грачева рассказала об истории создания Ивановской оперетты, одной из старейших в нашей стране. Затем в переполненном красном уголке состоялся концерт, в котором приняли участие ведущие артисты театра — Владимир Сапрыкин, Вера Васильева, Юрий Коган, Александр Хохлов, Владимир Келин.

Рабочие завода «Камкабель» тепло поблагодарили мастеров оперетты, преподнесли своим гостям букеты цветов и сувениры.

Ю. СИЛИН.

На снимке: в красном уголке цеха № 14 — рабочие-кабельщики и артисты Ивановского театра музыкальной комедии.

Фото автора.

3 0 3 1 9

г. Пермь

1974

23 СЕН

